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1137. Le manque de capital est la cause principale des faillites en Canada
plutét qu'aux Etats-Unis. Pour ce qui se rapporte aux autres causes, le
Canada montre une plus faible proportion que les Etats-Unis.

1138. Les états publiés par © Bradstreet” pour les premiers mois de 1895,
donnent linformation suivante :—

PUISSANCE DU CANADA.

NOMBRE DE FAILLITES POUR LES SIX DERNIERS MOIS EX]{E’IRES LE
30 JUIN 1895, COMPARES AUX SIX DERNIERS MOIS DE I’ANNEE 1894,

Nombre de ; s
taillitos. Actif. Passif.
PROVINCES.
1895, 1894, 1895. 1894, 1895. 1894.
b $ $ %
Ontario... ..... . 431 427 1,362,302 1,605,293 3,212,079 3,601,849
Québec...... ... 322 347 | 801,200 1,364,512 2,044,678 3,969,304
Nouv.-Brunswick . 31 43 130,780 302,437 231,419 595,250
Nouvelle-Ecosse.. . . 54 58 163,650 170,993 370,940 316,002
Tle du P.-Edouard. 7 b 37,300 17,850 65,200 29,150
Manitoba, .. 27 39 108,629 169,647. 219,171 320,602
Territoires du N, O 8 5 43,800 9,000 91,900 28,133
Colombie anglaise. . 54 30 221,725 440 450 393,859 640,352
Total. .o «aw » 934 954 2,869,386 4,080,182 6,629,246 9,500,642

Le nombre de faillites durant les premiers six mois de 1895 a été 20 de
moins que la méme période en 1894,

Le montant de Vactif a été moindre que le
montant total du passif en 1895, de... $3,759,860
Le total de Pactif moins que le total du passif

en 1894, de........c..... L. 5,420,460
11 s’est perdu moins dans les 6 mois de 1895

que durant les 6 mois en 1894 ..... .. 1,660,600
Le passif en 1895 (6 mois) pour chaque fail-

lite s'est élevé &........... ..... . 7,100
Bten 1894::u:w siw seresssmopns ssmims 10,000
L’actif en 1895 (6 mom) pour chaque fail-

lite s'est élevé a.......... ...... 5 (3,072
Eten 1894.. ........ . ... ....... 4,277
Déficit—Actif moins que pass1f pour chaque

faillite, 1895. ... .. e 4,028
Déficit—Actif moins que passif pour chaque

faillite, 1894 . ... ... ... .... ........ 5,723



